

美丽春华,我的家

A

学校,一个温馨而美丽的家,在这个大集体中,我们在老师的帮助下汲取知识,在与同学的沟通中获得友谊。我爱春华,爱这个美丽的家。

我爱春华,爱它的花草树木。当春天来临,小草依依不舍地从地下钻出,带着它美丽的绿色,点缀出校园的秀丽,衬托出秋风的柔和。装扮出一个美丽舒适的学习环境。

我爱春华,爱它的大公无私,它把它所有的一切,都毫不保留地展现在我们眼前。它那挺拔的身姿,像一位勇士,为我们遮风蔽雨。

我爱春华,爱它的英勇气概,无论是春风,大雨,它都直挺挺地屹立在风雨之中,用它最英勇的一面,为我们点明做人的真谛。

我爱春华,爱它的潇洒,经历过无数次风雨,无数次挫折,但它仍然屹立不倒,在风雨的狂击下,它不仅不畏惧,而且更加坚固。

美丽的春华,我们在你的身上领悟了做人的真谛,明白了人生的道理,感受了学习的乐趣,感谢你,给了我们这么多。

美丽的春华,在你的培养下,我相信,我们一定能成功,登上人生的理想境界。

美丽的春华,现在我们为你而骄傲,骄傲我们拥有如此美丽的家,将来你将会为我们而骄傲,骄傲你培育出了如此令人骄傲的学子。

在春华的哺育下,我相信更多的学习骄子会出现在我们学校,这一切,都是因为我们拥有一所令人骄傲的学校。

感谢你,美丽的春华,我们骄傲能遇见你;我们骄傲,能在你的教育下成长;我们骄傲,我们将成为春华学子。我们期待,你培育出的天之骄子会层出不穷。

(七<7>班 王梦琴)

B

第一次走进春华,我被这个偌大的校园深深震撼了,呈现在我眼前的是一幢幢散发青春气息的教学楼,还有那些恬淡的色彩,我跳动不安的心瞬间平静了下来,我知道,这座美丽的校园会给予这里的每一个人一片绚丽的天空。

春华的校园美丽而又迷人,挺立的楼房、宽阔的操场,敞亮的教室,一展她美丽的风采;操场旁的大树,像坚强的哨兵,不管风吹雨打,不管炎阳酷暑,始终安静地守候学校那份静谧和安宁。

在这里,我看见矫健的身影,看见了专注的眼神,看见了开心的笑容。在这里我学会了勇敢,学会了坚强,学会了执着,我感受着老师们阳光一般的关怀,感受着同学们真挚的情谊,也感受着同学们真挚的友谊,也感受着自己的成长,在这片广阔的天空,我勇敢地追求着自己的梦想,摔倒了,一双双热情的手扶我起来,为我重新点燃信心之火;受伤了,一张张真诚的笑脸会抚平我的伤口,让我重拾希望,于是,这里的每一个角落,都充满了阳光。

花开花谢,云卷云舒,学校在一天天地成长,而我对于她的爱,也在心中一点点积淀。在这个美丽的校园里,有我成长的足迹,也有我曾经的泪与笑,这所学校,把它的美毫无保留地留给了每一个人,这所学校默默地倾听着我们每一个人的欢与悲,接受每一个人的祝福!

这里是快乐的源泉,年轻的校园总涌动着快乐的身影,童真和歌声总飘扬着美好的旋律,青春的容颜总开放着动人的笑容;当我听到学校衷心而真诚的鼓励,美丽而善良的祝福;当我看到老师亲切和慈祥的面庞,深情而充满希望的目光时,我心中充满了感谢。

同学们,我们是美丽春华的骄子。今天我以春华为荣,明天,春华以我为荣。让我们积极进取,在春华的成长中,记下令人永远难忘的一页!

(七<2>班 王珂)

C

春华是一个文明,充满智慧的校园。历史虽不悠久,但给人以成熟的气息。

走进校门。一股书香味好浓好浓,耳边书声朗朗,眼处绿意一片。在这个校园里,同学们衣着端庄,举止文明。

走进教室。一股清新的空气在教室里弥漫。桌椅摆放整齐,黑板干干净净,玻璃十分透明,就连同学们的书本都整整齐齐地放在抽屉里。

走进课堂。一双双炯炯有神的眼睛紧盯着黑板,思想也紧跟着老师,老师拿着那洁白的粉笔,只听见那“唰、唰、唰”的声音,字写得飞快,字体工整,老师思路清晰,听起来让人神清气爽。

课余时间。同学们坐在教室,有的拿着书本,听见朗朗书声;有的拿起作业,听到“唰、唰”的写字声;有的做着游戏,听见哈哈的笑声;有的打扫卫生,听见“沙、沙”的扫地声。

走进操场。塑胶道旁的草坪,新鲜空气,点缀美丽校园;草坪中的野花点缀其中,送给我们清香气息;就连狗尾巴草也随风摇曳,跳起了舞蹈,如果它会说话,估计也唱起了“草儿之歌”吧!

走进教师办公室。只听见老师改作业时“唰、唰”的笔迹声;只看见老师那辛勤的汗水;一堆堆作业,一张张卷子,都是谁?是教师辛苦地批改。

这就是我的学校——春华。这个美丽、文明、快乐的书香校园,希望这个校园越办越好;它是我的家,我的朋友,我的生活。希望你们有空来参观这个美丽的书香校园——九中春华分校。

(七<3>班 吴延凤)

D

大家是否见过高空翱翔的鹰?鹰把向往与希望写在了高空,写在展翅的潇洒与自豪中,而我们正是这群鹰,带着一脉传承的对飞翔的渴望,于是,来到了九中春华分校。

既然是鹰,就搏击给天看;既然来到了这里,我们就要有激情飞扬,指点江山的壮志,有的是欲与天公试比高的豪情。哈佛大学有句名言:大学的荣誉,不在于它的校舍和人数,而在于它一代又一代的质量。那么,每个人都有责任和义务去完善自己,去诠释自己,去施展才华,去绽放青春,去燃烧生命!行动起来,闪亮起来吧!跨出取得动作是瞬间,而跨出去是永恒。年轻与梦想起飞,这不仅是一种信仰,更是一种力量。我爱我的学校,因为那儿是我的另一个家,春天富有生机,夏天充满活力,秋天收获累累硕果,冬天则是另一番宁静。

我爱我的学校,因为在那儿生活,我特别快乐。在我遇到困难时同学们帮助我;在我犯错时老师会耐心地教育我;在我生病时,老师细心地照顾我,给我无私的温暖。我喜欢我的校园,更喜欢我的校园生活。

我的学校呀!我要感谢你的美丽,感谢你给我传授知识的老师,感谢你让我认识众多的朋友,感谢你告诉我人生路的方向!

(七<1>班 熊晨曦)

E

这是一幢崭新的教学楼,位于信阳市春晓路段,它红白相间,几幢鳞次栉比地排列在一块儿,与近旁的苑子都浑然一色。

它就是一所漂亮的中学教学楼,名叫九中春华,它历史虽不悠久,却有着新一代又一代的优秀学子进入重点高中,占地面积约300m²。走进校园,便是几个文明班级,学生们个个衣着端庄,兴奋向上。大门中央顺着小小的厅子往里走,后面便是一个偌大的操场,一个红色的圈,俯看约长200m。如若你有雅兴亲临学生们的教学一番,你会闻到下一代祖国优秀花朵的书香气息,每间教室都干净整洁、布局严密,并且有多媒体教学,老师们个个讲学技术高超,而且很有责任心。漫步在校园的小路间你会有不觉的荣誉感,当学生们下了课,可在这里呼吸新鲜空气,亲嗅花草芬芳,缓解疲惫,放松心情。还说,这幢教学楼真不错,远瞻如一团英雄之火正发奋向上,近看,如一座巍峨壮丽的大山雄纠纠、气昂昂地挺立在你的面前。

这里不仅风景优美,学习环境还是一等的棒,希望游人的你也可以去参观领略一下我们学校的校风和学风。

(七<5>班 郭芷萱)

F

中学,是一美丽的,令人向往的地方,它让我们摆脱了无知,放飞了梦想的翅膀。我,在选择未来之路时,义无反顾地选择了这个美丽的学校——九中春华分校。

春华中学乃集万千精华学子凝聚成的学校。它虽开办仅有三年,却孕育出无数知识分子。在这所学校中,每个年级都有八个班,每个班都设置的有“班班通”学习器材,使我们能学习得更加轻松,更加有趣。

春华中学位于领秀城,走进校门,首先引人注目的是学校中央的两处草坪,这两处草坪使得我们的学校增添了一丝环保的绿。走进校园,你会看见几幢高大的教学楼,这就是老师们给予我们知识的营养的地方。再往前走,你会来到一处红色的大操场。这,就是我们娱乐与健身的场所。

春天时,学校带领我们播种下嫩绿的枝芽;夏天时,学校带领我们在运动会上洒下激情的汗水;秋天时,我们观赏生长的树木;冬天时,我们在雪地中体会堆雪人的乐趣。

美丽春华的家,我们大家都爱它!

(七<7>班 张雨)